

168澳洲5开奖结果历史

EMCm7DuGMf9IBRLV

168澳洲5开奖结果历史记者询问中美贸易领域是否存在脱钩可能 海关总署回应

新京报讯4月14日，国务院新闻办公室举行一季度有关经济数据例行新闻发布会，海关总署副署长王令浚介绍2025年一季度进出口情况，并答记者问。

海关总署副署长回应中美贸易领域是否存在脱钩可能，图为中美博弈示意图

记者提问：近期中美贸易紧张局势不断升级，对中美贸易具体会产生多大影响？贸易领域是否存在脱钩的可能？中国将如何应对？

海关总署副署长王令浚回应：4月9日，中国政府发布《关于中美经贸关系若干问题的中方立场》白皮书，这个白皮书以大量的事实和数据表明，中美经贸关系的本质是互利共赢，是经济规律作用的结果，具有强大的内生动力。今年一季度，在美国政府滥施关税的干扰和冲击下，中美双边贸易仍保持增长，进出口规模1.11万亿元，增长4%。

美国以各种借口宣布对包括中国在内的所有贸易伙伴滥施关税，前面讲了，这不可避免地全球包括中美在内的贸易造成负面影响。

美方所谓“对等关税”，颠覆现有国际经贸秩序，将美国利益凌驾于国际社会公利之上，是典型的关税霸凌行为，严重违反世界贸易组织规则，严重损害以规则为基础的多边贸易体制，严重冲击全球经济秩序稳定。

贸易战没有赢家，保护主义没有出路。美国政府所作所为已经引起全球普遍反对，中方已经坚决采取反制措施，并将与各方一道继续共同反对美国关税霸凌霸道行为，共同捍卫多边贸易体制和经济全球化。我们敦促美方立即纠正错误做法，按照相互尊重的原则，通过平等对话解决贸易分歧。

延伸阅读

美媒：特朗普政府已“骑虎难下” 针对中国为了挽回面子

美国总统特朗普上任后肆意妄为，挑起全球关税战。在全球市场巨震、美国国内恐慌后，特朗普的行为更是惊掉众人下巴：他迅速扭转政策，将目标对准中国，多次上调关税至145%。

“然而，特朗普对中国发动的关税攻势，可能永远无法取胜。”

4月11日，美国有线电视新闻网（CNN）连发多篇分析文章称，特朗普政府此时已“骑虎难下”，针对中国只是为了试图挽回面子，将一次“尴尬的后退”包装成为“伟大的胜利”。

分析指出，鉴于特朗普杂乱无章的领导风格及其对盟友的背弃，在这场关税战中，美国可能永远无法取胜。更重要的是，中国“已经准备好战斗到底”。同时，美国消费者即将感受到“真正的经济痛苦”。

特朗普想“挽回面子”

过去不到10天的时间里，特朗普的关税政策变来变去：先是对全世界挑起关税战争，在全球股市巨震后又突然暂停“对等关税”90天、同时对准中国。此后，特朗普多次上调对华关税。

美国对华关税从最开始20%，到54%，再到104%、125%，再到最近的145%。

“特朗普在收回成命的同时，对华加倍征税，或许是为了挽回面子。”CNN写道，在美国股市连续几天下跌，且越来越多的警告称他将使美国经济陷入灾难性的衰退后，白宫“试图将一次尴尬的后退包装成一次伟大的胜利”，并嘴硬其他国家“急于与华盛顿达成协议”。

同时，CNN认为，如果中国没有迅速予以回击，特朗普可能不会突然宣布暂停针对其他国家的“对等关税”。但白宫方面却宣称，中国之所以被针对，是因为中国报复了。

对此，CNN警告称，特朗普此举将中美世界两大经济体之间贸易陷入停滞，这将对美国乃至全球经济产生严重的负面影响。英国《经济学人》智库亚洲首席经济学家尼克·马罗表示，特朗普正在推动中美两国走向“硬脱钩”，这将冲击整个全球贸易格局。

文章指出，如今，特朗普将自己置于一个更加尴尬的境地：他升级了与中国的全面贸易冲突，而似乎不知如何取胜。“特朗普以为施压和傲慢会让中国让步，那他就大错特错了。”

4月9日，中方宣布反制措施，原产于美国的所有进口商品的加征关税税率由34%提高至84%，并已于4月10日12时01分起正式生效。11日，中方宣布对美关税由84%提高至125%。中国商务部同时指出，美方畸高关税已沦为数字游戏，如继续，中方将不予理会。

4月2日以来，标准普尔500指数持续剧烈波动（《纽约时报》制图）

“中国已经准备了六年”

在持续的“朝令夕改”期间，特朗普不止一次地公开表示，他希望接到来自中国的电话，并声称“中国希望达成协议，只是不知道该如何去做”。然而，特朗普的妄想落空了。

CNN认为，尽管中国方面坚持谈判立场，但特朗普的胁迫态度似乎让中方确信，美国并不想谈判。

德国智库MERICS首席经济分析师雅各布·冈特则表示，中国坚决反击的基础还在于，“他们已经做了相当充分的准备”。CNN指出，特朗普第一任期打压华为等中企、挑起中美贸易争端，给中国敲响了警钟。此后，中国一直在为应对中美贸易摩擦的可能性做准备。

“中国为这一天准备了六年，因为他们知道这有可能再次发生。”美国加州大学圣地亚哥分校21世纪中国研究中心主任史宗瀚称，在此期间，中国一直在开拓海外市场，推动出口贸易多元化。

特朗普10日承认，他的关税政策存在“过渡性问题”（视频截图）

有专家表示，如今的中国更有能力应对更广泛的贸易冲突。数据显示，与2018年相比，中国扩大了与其他国家的贸易关系，美国出口占其出口总额的比重从约五分之一降至不到15%。同时，中国还建立了稀土和其他关键矿物的供应链，利用人工智能和人形机器人升级制造技术，并提升了包括半导体在内的先进技术能力。

近几周来，中国一直在与从欧洲到东南亚的国家进行谈判，以期扩大贸易合作。

相较之下，特朗普政府在上任后的三个月时间里，持续侮辱、征收关税甚至威胁吞并加拿大等盟友。奥巴马政府时期的白宫经济顾问委员会主席杰森·弗曼告诉CNN：“现在对世界上任何人来说，美国都是一个极其不可靠的合作伙伴。”他说，特朗普现在再次试图联合盟友共同围堵中国，似乎并不现实。

当地时间4月8日晚，特朗普在讲话中羞辱那些寻求就关税问题与美国谈判的国家。他嘲讽说：“这些国家都在给我打电话，拍我马屁（kissing my ass），他们迫切地想要达成一项贸易协议。他们说，‘先生，请让我达成一项协议，我愿意做任何事，我愿意做任何事，先生’。”

美国智库战略与国际研究中心高级顾问斯科特·肯尼迪表示：“美国无法独自将中国经济推向毁灭的边缘。尽管华盛顿不愿承认，但当中国说‘你无法在经济上遏制中国’时，他们的说法是有道理的。”

“美国人即将感受到真正的经济痛苦”

特朗普执意对华加税，已经引起全美范围内的恐慌与不满。

美中贸易全国委员会会长肖恩·斯坦日前表示：“那些一直向中国销售产品并取得巨大成功的美国公司，恐怕将无法再这样做。”他补充说，“中美双方的关税几乎涵盖了一切”，这意味着从航空，到医学成像，再到农业的所有贸易领域都将受到影响。

美媒《纽约时报》10日援引报告指出，美国3月份通胀率降幅超过预期。经济学家认为，特朗普目前实施的关税政策仍将代价高昂，不仅会导致经济增长放缓，还会导致通胀上升。

CNN也警告称：“对美国人来说，真正的痛苦即将到来。”

美国贸易代表办公室的数据显示，中国一直是美国最大的商品供应国，近年来占美国进口总额的16%。中国在美国的智能手机、电脑和玩具市场占据主导地位。新关税生效后，这些产品可能会受到价格大幅上涨的冲击，许多美国人将无力承担。

文章认为，中国有能力对美国施加其他惩罚，例如，暂停对美国科技产业至关重要的稀土矿物的出口许可证、对输美商品实施新的限制、通过限制大豆和高粱的进口来冲击美国农业中心地带。

《纽约时报》刊文称，失去中国市场，将对许多红州的农业和工人造成尤其严重的经济打击，这些人恰恰是帮助特朗普赢得大选的选民群体。美国肯塔基州农民、美国大豆协会主席卡莱布·拉格兰担忧地表示：“如果这种情况长期持续，将会有大量农民破产。”

美国小型企业同样面临风险。拜登政府时期的经济发展和产业战略特别助理亚历克斯·雅克斯表示：“如果你是一家小企业，你就会遭受痛苦的打击。你会看到GDP受到拖累，劳动力市场遇挫。你还会看到通胀压力。”雅克斯直言，特朗普的关税政策“缺乏理性的思考或方向”。

4月11日，中共中央政治局委员、外交部长王毅会见国际原子能机构总干事格罗西时表示，当前国际局势动荡不安、乱象频出，一个重要原因就是个别大国迷信实力至上、本国优先，大搞单边霸凌。近日美国到处挥舞关税大棒，公然把自身利益凌驾于各国共同利益之上，公然无视多边贸易体制和既定规则，国际社会不能听之任之，美国不能任意妄为，历史车轮不能倒退。

王毅强调，中国是堂堂正正的大国，也是国际社会负责任的成员，我们站出来阻止强权，不仅是为了维护自身正当权益，也是为了维护国际社会共同利益，为了避免人类重回弱肉强食的丛林世界。

幸运5全自动算账机器人

免费大数据分析网站

zygjb.cnm众赢计划国际版下载

澳洲幸运十计划精准冠军定位计划

澳洲幸运10预测软件

澳洲幸运十的看号技巧

澳洲5开奖官网168

168飞艇官网开奖结果历史

6码345678不死规律图片

大小单双赚钱平台

澳洲幸运10正规官网开奖视频

大数据分析澳洲幸运5

大发快三app官方网站

快乐8大数据分析软件免费

9码雪球一个月60万表图片

重庆水果彩票幸运农场

1000本金7码倍投方案

七码稳中最简单的方法

澳洲幸运五开奖号码查询168